

Jegyzőkönyv a 2023. évi beszámoló elfogadásáról

készült az Igaz Emberekért Alapítvány kuratóriumának üléséről

Időpont: 2024. május 6.

Helyszín: 1114 Budapest, Eszék utca 9-11. 4. em. 5. sz.

Szavazatképesség, napirend, jegyzőkönyv:

A kuratórium elnöke, Barnai Ildikó megállapítja, hogy a meghirdetett időpontban mind a négy kuratóriumi tag megjelent, így a kuratóriumi ülés szavazatképes, a napirendet valamennyien elfogadták, ahhoz javaslat nem érkezett. A jegyzőkönyvet a tagok fogják aláírni.

1. Első napirendi pont – a 2023. évi Beszámoló tárgyalása

Az Elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy az Alapítvány 2023. évi bevétele 1.736 eFt volt. A kapott adományok-támogatások összege (2.174 eFt) jelentősen meghaladta az előző évi adományok összegét (1.497 eFt), egy magánszemély kiemelkedő nagyságú támogatásának köszönhetően. Az szja 1%-áról az Alapítvány javára tett rendelkezések alapján 62.253 Ft-ot utalt át a NAV a számlánkra. A jelentős adományt küldő egyházi szervezet által az év végén átutalt összeget elhatároltuk, és 2024-ben használjuk fel alapcélunk szerint.

Az alapítvány összes kiadása 1.573 Ft volt, amelyből 1.490 eFt-ot az Igaz Emberek anyagi támogatására fordítottunk. Az év során februárban, majd decemberben nyújtottunk támogatást a kitüntetett személyeknek.

A kiadásokat meghaladó bevételek következtében az alapítvány 173 eFt nyereséggel zárta az évet. Az Igaz Emberek helyzetéről a kuratórium folyamatosan tájékozódott, és személyesen, telefonon és írásban tartottuk velük a kapcsolatot.

A postaköltség és a bankköltség 31 eFt, illetve 35 eFt összegben merült fel, további költséget, 7 eFt-ot csak a honlap fenntartása okozott. A bankszámla záró állománya 748.404. Ft (a decemberben jóváírt támogatás következtében), a pénztáré 0 Ft volt.

A közhasznúsági melléklettel és kiegészítő melléklettel ellátott beszámolót elfogadásra javasolja a kuratóriumnak.

Kiegészítések:

Barnai Ildikó elmondta, hogy az Új Életben megjelent tájékoztató cikk az Alapítvány 2023. évi tevékenységéről.

Solt Istvánné tájékoztatta a megjelenteket, hogy minden adományozónak levélben mondott köszönetet az alapítvány. Sajnos azoknak a személyeknek, akik új támogatóként utalnak részünkre támogatást, nem ismerjük az elérhetőségét, így nekik nem tudunk közvetlenül köszönetet mondani.

További hozzászólás hiányában az Elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A szavazás eredménye:

	Igen	Nem	Tartózkodás
Szavazatok	100 %	0	0

Az Elnök megállapítja, hogy a jelenlevők egyhangúan elfogadták a javaslatot.

3/2024. (V.6.) KGY. sz. határozat

Az Igaz Emberek Alapítvány kuratóriuma 1736 eFt bevételi és 1573 e Ft kiadási főösszeggel, 173 eFt eredménnyel elfogadta a 2023. évről szóló egyszerűsített éves beszámolót a kiegészítő melléklettel és a csatolt közhasznúsági melléklettel együtt.

Budapest, 2024. május 6.



Barnai Ildikó



Solt Istvánné



Vértés István



Kuti Anna